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      一、计算。（23分）
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1．直接写出得数。（5分）
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2．下面各题怎样算简便就怎样算。（12分）


	得分
	        



1． 在下面形状的硬纸片中，有3个可以折成一个正方体。不能折成正方体的是          。
 ①              ②             ③              ④


2．         左边物体从上面看到的形状是            。
 ①              ②             ③              ④  
3．某车间有工人48人，那么这个车间男职工与女职工的人数比不可能是          。
①  1﹕1        ②  1﹕2       ③  3﹕2        ④  5﹕3
4．将一张正方形纸连续对折3次后展开，其中一份占这张正方形纸的          。
①   EQ \F(1,3)           ②   EQ \F(1,4)          ③   EQ \F(1,8)           ④  无法确定
5．△△□○△△□○△△□○……照这样排列，左起第50个图形是          。
①  △          ②  ○          ③  □          ④  无法确定
6．一次数学考试，5名同学的分数从小到大排列是76分、82分、a分、86分、92分，他们的平均分可能是          。
①  75分       ②  84分        ③  86分       ④  93分
	得分
	


三、填空。（24分）

1．在“献我爱心、救我同胞”——常州全民捐款赈灾大行动的晚会中，许多单位和个人再行善举，当场募捐人民币167000000元。这个数读作：                    元，把它改写成用“亿元”作单位的数是           亿元。
2． EQ \F(4,5) ＝（     ）（小数）＝（     ）（百分数）＝ 12﹕（     ）＝（     ）折
3．2.05吨=         千克            100秒=       分       秒
4．如果小明向西走50米，记作－50米，那么小刚向东走50米，记作          米。6月份，小丽的父亲领取工资2800元，记作＋2800元，那么购买食品用去980元，记作         元。
5． 今年2月，张叔叔把10000元存入银行，存期一年，年利率4.14%。到期时应得利息        元，按5%的利息税计算，应缴纳利息税         元。

6．从12的因数中选出4个数组成两个比值不同的比例式：              ，              。

7．做一根长2米，管口直径0.15米的圆柱形白铁皮通风管，至少需要白铁皮         平方米。
8. 同学们去采集植物标本，四年级采集了a个，六年级采集的个数是四年级的3倍，六年级采

集了        个。当a＝20时，六年级比四年级多采集        个。
9．如右图：将直角三角形以直角边AB为轴旋转一周，所得立体图形的

体积是           立方厘米。

10．1路和2路公共汽车早上7时同时从起始站发车，1路车每隔5分钟发一辆车，2路车每隔4分钟发一辆车。这两路车第二次同时发车的时间是           。


	得分
	


四、操作。（第1题7分，第2题5分，共12分。）


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               















	得分
	        


五、解决问题。（第1～5题每题6分，第6题5分，共35分。）


	  年级

性别
	一年级
	二年级
	三年级

	男
	110
	120
	110

	女
	90
	130
	100


5. 荷花小学一～三年级男、女生人数情况统计如右表。





28＋43＝      4－1.5＝        2.5×4＝       23.4÷10＝     1.5＋6－1.5＝





女生
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··





男生





3．解方程。（6分）


ｘ＋ � EQ \F(2,5) �ｘ＝ 21


  











1.8﹕10 ＝ 9﹕ｘ   











··





  1－ � EQ \F(4,7) �＝      � EQ \F(1,2) �－ � EQ \F(1,3) �＝      4.8÷12＝       � EQ \F(1,3) �÷ � EQ \F(1,9) �＝      3.9×5×� EQ \F(1,3) �＝





·





1.2×99＋1.2        [ � EQ \F(3,4) �－( � EQ \F(4,5) �－ � EQ \F(3,10) �) ]× � EQ \F(8,11) �


    





1.89＋3.6＋6.4＋0.11          � EQ \F(5,3) �－ � EQ \F(5,9) �× � EQ \F(3,2) �－ � EQ \F(1,6) �  











座位号                         班级                       姓名                   


……………………………………密…………………………………封…………………………………线……………………………………





12．用同样的钱购买不同笔记本的单价和数量如右表。


表中单价与数量成         比例。如果用这些钱购买40本笔记本，每本的单价是         元。





··





按要求完成下列各题。


（1）根据表中的数据完成条形统计图。


（2）         年级的人数最少。


（3）平均每个年级有         人。


（4）三年级男生比女生多        ％。





11．一个卫生间的地面由黑白两种颜色的地砖铺成（如右图）。黑白地砖铺地面积的比是         。如果这个卫生间的面积是10平方米，黑颜色的地砖面积是        平方米。





1．按要求在方格纸上画图并回答问题。（每个方格的边长表示1厘米）





·�





·








单价/元�
1.5�
2�
2.5�
3�
�
数量/本�
20�
15�
12�
10�
�






1．甲、乙两地相距350千米，小王与小李同时从甲、乙两地开车相向而行。小王的车速是每小时80千米，小李的车速是每小时60千米。几小时后两车相遇？





5cm





2008年6月





2．小亮现在的身高是1.53米，比出生时的3倍多0.03米。小亮出生时的身高是多少米？


   （列方程解答）








4cm





A





B





二、选择。（把正确答案的序号填在横线上）（6分）








三年级





二年级





（1） 用数对表示A点的位置是（      ，      ）。


（2） 以A点为圆心，画一个半径为3厘米的圆。算一算，这个圆的面积是       平方厘米。


（3） 将这个圆平移，使平移后的圆与原来的圆组成轴对称图形，并作出这个轴对称图形的


一条对称轴。


（4） 把三角形按1∶3缩小，画出缩小后的图形。
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座位号                       班级                    姓名                   


……………………………………密…………………………………封…………………………………线…………………………………





北





50。





中心广场





单位：人





·





··





3．买3箱同样的苹果共付180元。照这样


计算，540元可以买这样的苹果多少箱？








··





少年宫





医院





图书馆





火车站





（1） 6路公共汽车从火车站出发，向（    ）偏（    ）（    ）。方向到达图书馆。	


（2） 由图书馆向（    ）方向到达医院，再向（    ）偏（    ）（    ）。方向到达


少年宫。


（3） 已知少年宫到中心广场的距离是4千米。算一算，这幅图的比例尺是             。





一年级





6．阅览室摆放了一些长桌用于阅读课外书（如图），如果每张长桌单独摆放时，最多可容纳6人同时阅读，并排摆放两张长桌时，最多可容纳10人同时阅读……


（1）按照这种摆法，完成下表。


摆放张数/张�
1�
2�
3�
4�
…�
�
容纳人数/人�
6�
10�
�
�
…�
�
（2） 若按这种摆法，摆放10张长桌，最多可容纳        人。


（3） 若按这种摆法，摆放n张长桌，最多可容纳          人。





荷花小学一～三年级男、女生人数统计图





2．下面是某地6路公共汽车的部分行驶路线图。





3cm





�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�






4．小芳有45张邮票，比小华的邮票多25％。小华有多少张邮票？








A·

















